



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
22 июля 2019 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Глава Таймыра Евгений Вершинин оценил экологическую безопасность проекта освоения Томторского месторождения

2. СМИ о городе Дудинке:

- К сведению жителей Дудинки!
- В дудинских посёлках отпраздновали Дни рыбака

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Краевой Россельхознадзор пресёк незаконную ветеринарную деятельность в Норильске и Красноярске

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Речники доставили на Ванкор и Сузун весь запланированный объем грузов

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В Красноярском крае горит более 650 гектаров леса
- Роспотребнадзор признал воздух Красноярска чистым

6. СМИ о России:

- Путин поручил ввести мораторий на господдержку разработки месторождений нефти
- В России более 25% продаваемой питьевой воды является подделкой
- У россиян рекордно вырос объем свободных денег
- Реальный вес продуктов «тайно» скрыли от россиян
- Росстат сообщил, что 20% работников сферы образования получают меньше 15 тыс. рублей
- Рост официальной безработицы зафиксирован в 45 регионах РФ
- Правительство одобрило запрет на электронные сигареты в общественных местах

7. Разное:

- Китайские СМИ рассказали, как Россия с помощью передового оружия лишила США союзников

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Глава Таймыра Евгений Вершинин оценил экологическую безопасность проекта освоения Томторского месторождения

Глава Таймыра Евгений Вершинин с рабочей поездкой посетил Якутию, где побывал на Буранном участке Томторского редкоземельного месторождения и оценил экологическую безопасность его освоения. В поездке руководителя территории сопровождал Александр Иванов, депутат районного Совета, представитель села Хатанга, через которое предполагается осуществлять транспортировку руды.

«С точки зрения интересов Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района, объективно могу сказать, что реализация проекта приведет к развитию социальной инфраструктуры, выделению дополнительных рабочих мест. При этом, что для нас очень важно, не будет затронут традиционный уклад жизни коренных народов», - отметил Евгений Вершинин и добавил, что проект сегодня представляет собой общегосударственную важность.

Месторождение находится в 325 км от села Оленёк Республики Саха Якутия. Добытая здесь руда будет перерабатываться в Забайкальском крае, что также связано с вопросами экологической безопасности. Общий путь до гидрометаллургического комбината составит около 11 тысяч километров. По зимнику руда будет доставляться до порта Хатанги, где будет храниться до открытия навигации. Затем продолжит свой путь по Северному морскому пути и железной дороге до города Краснокаменск.

«Мы посетили Якутию, чтобы лично оценить уровень экологической безопасности, о котором муссируются слухи. Живым доказательством безвредности руды является протекающий по ней ручей Поманисточка. Он расположен в шаговой доступности от вахтового поселка, и всю питьевую воду берут именно отсюда. Мы эту воду тоже попробовали. Качество воды подтвердили и ученые НИИ прикладной экологии Севера. Вопросы экологии подрядчик уделяет действительно серьезное внимание, и я уверен, что все прописанное в проекте, в том числе и в разделе экологической безопасности, будет соблюдено», - отметил Евгений Вершинин.

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

К сведению жителей Дудинки!

Специалисты комитета жилищно-коммунального хозяйства администрации города Дудинки подготовили план-схему содержания улично-дорожной сети, тротуаров, лестниц с ручной очисткой, территории общего пользования и благоустройства города. Документ, размещённый на сайте www.gorod-dudinka.ru в разделе ЖКХ, содержит актуальную на 2019 год информацию о подрядных организациях и участках городской территории, которые они обслуживают. Сделать такого рода сведения доступными для горожан, было рекомендовано администрации Дудинки на одном из заседаний Общественного совета, действующего при главе Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района.

В настоящий момент содержанием улиц, проездов и тротуаров в городе, согласно муниципальному контракту, занимаются специалисты ИП Малачинский. Городские скверы, площади, тротуары, дорожки, переходы и лестницы обслуживает ООО «Вита». Телефоны комитета жилищно-коммунального хозяйства, по которым дудинцы могут обратиться для получения более полной информации на данную тему: 2-75-56 и 2-75-57.

В дудинских посёлках отпраздновали Дни рыбака

19 и 20 июля в посёлках Хантайское Озеро, Волочанка и Усть-Авам отмечали традиционные летние праздники – День рыбака и День посёлка. Поздравить сельчан и наградить лучших представителей рыбацкой профессии в сёла приехали представители районной и городской администраций, а также артисты городского Центра народного творчества.

В Хантайском Озере праздник начался с поздравлений начальника территориального отдела Анны Тумановой. В Волочанке и Усть-Аваме первое слово было предоставлено исполняющей обязанности Главы Таймырского муниципального района Галине Гавриловой. Представитель руководителя региона озвучила имена победителей районного конкурса «Рыбаки Таймыра». В Хантайском Озере им стал Иван Болин. Ему был вручен лодочный мотор. Необходимыми для рыболовецкого промысла атрибутами были награждены хантайцы Кирилл Утукогир, Алексей Болин, Константин Батулу, Роберт и Руслан Верецагины.

В Волочанке в число лучших таймырских рыбаков вошли Владимир Катыгинский, Максим Момде, а также Григорий Щукин, Николай Бархатов, Пётр Турдагин, Надежда Дуракова, Виталий Урван и Алексей Сахатин. Подарок за особые успехи в профессии – лодочный мотор, получил Сергей Момде. В Усть-Аваме мотором был награждён Валерий Чунанчар, солнечную батарею за свой труд и второе место в районном конкурсе «Рыбаки Таймыра» получил Кирилл Турдагин, навигатора и третьего места в отраслевом состязании – удостоен Константин Костеркин. Полезные подарки организаторы конкурса, также, вручили его активным участникам – усть-авамским рыбакам Максиму Порбину, Ксении Сотниковой, Никите и Павлу Костеркиным, Андрею Большакову, Николаю Аксёнову и Александру Левицкому.

Депутат Горсовета Владимир Степанович Хлудеев Благодарственными письмами Главы города и администрации Дудинки наградил жителей Усть-Авама Александра и Анатолия Суворовых. Сельчане проявили бдительность и своевременно ликвидировали возгорание на одном из объектов инфраструктуры посёлка, за что и были отмечены в этот праздничный для родного населённого пункта день. За многолетний добросовестный труд и активное участие в общественной жизни посёлка Благодарственные письма Главы города и городской администрации также получили усть-авамцы Дина Турдагина, Владимир Чунанчар, Ирина Анциферова, Николай Аксёнов, Сергей Безруких и Варвара Елогирь. Обладателями наград такого же достоинства, а также памятных подарков в Волочанке стали Григорий Катыгинский и Николай Бархатов.

Почётная миссия – поощрить жителей сельской глубинки, по случаю знаковых праздников, была поручена и главному эксперту по вопросам и обеспечению жизнедеятельности посёлков администрации города Дудинки Алексею Афанасьевичу Корниченко. Цветы и заслуженные подарки из его рук получили: старейшина Усть-Авама Евдокия Порбина, а также юбиляры 2019 года Любовь Портнягина, Наталья Елогирь и Дина Турдагина. С 80-летним юбилеем представитель городской администрации поздравил жительницу Хантайского озера Ульяну Константиновну Яроцкую, а также её земляков – именинников Тамару Чукачар и Олега Эспока. Добрые слова и пожелания из уст Алексея Афанасьевича прозвучали, по случаю дня рождения, в адрес Анастасии Терехихиной, Марии Поротовой, Анны Дураковой, Михаила Сахатина, старейшины Волочанки Веры Лаймореевны Момде и самого юного её жителя – Салира Налтанова.

Не менее радостным моментом празднования Дня рыбака и Дня посёлка в Волочанке стало вручение сельчанам ключей от новых домов, построенных в рамках реализации положений краевого закона «О социальной поддержке граждан в Таймырском муниципальном районе Красноярского края». Под аплодисменты односельчан и пожелания долгой и счастливой жизни их получили семьи Порбиных, Силкиных, а также Николай Бархатов и Иван Кокоре.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Краевой Россельхознадзор пресёк незаконную ветеринарную деятельность в Норильске и Красноярске.

Во время рейда было установлено, что три зоомагазина продавали ветпрепараты с нарушением правил хранения, а у продавцов не было специального образования и сертификатов. Кроме того, оказалось, что у двух предприятий нет лицензии для продажи лекарств.

«У лицензиатов из оборота изъято три недоброкачественных лекарственных препарата для ветеринарного применения, у хозяйствующих субъектов, не имеющих лицензии, - 24 лекарственных препарата», - сообщает пресс-служба краевого Россельхознадзора.

В отношении нарушителей были возбуждены административные дела по статье "Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения" для передачи на рассмотрение в Арбитражный суд Красноярского края.

«Заполярная правда»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Речники доставили на Ванкор и Сузун весь запланированный объем грузов

Речники Енисейского речного пароходства завершили экспедиционный завоз на реку Большая Хета. На Сузунское и Ванкорское нефтегазовые месторождения доставлено более 170 тысяч тонн грузов (10,1 тыс. тонн нефтеналива, 125,5 тыс. тонн щебня и 42,8 тыс. тонн генеральных грузов). В пароходстве отмечают, что этом году погодные условия на Таймыре обеспечили благоприятные уровни воды для работы флота.

Первыми на Хету зашли нефтеналивные суда, за ними двинулся основной караван. Всего в завозе по Большой Хете участвовало 125 единиц флота, из них восемь плавкранов, так как обустроенных причалов на Ванкоре и Сузуне нет.

Навигация по Большой Хете проходит стремительно, завоз идет всего две недели июня по высокой воде. В связи с этим, отмечают в ЕРП, большое значение приобретает общая согласованность и четкость всей транспортной схемы: своевременное накопление грузов, формирование и отправка каравана судов, выгрузка в сжатые сроки на причалах заказчика. Кроме того, река Большая Хета является сложной для судовождения: на некоторых участках ее русло сильно искривлено, что затрудняет прохождение больших составов. Но профессионализм судоводителей Енисейского пароходства позволяет вести на этих участках составы из четырех единиц, в каждой из которых по 2,5 тысячи тонн грузов.

Для организации завоза и работ по выгрузке на опорных базах, а также вывода флота с притока на реку Большая Хета отправились руководители управления эксплуатации флота, диспетчеры, капитаны-наставники службы безопасности судовождения, которые успешно справились с поставленными задачами, как и все экипажи каравана.

«Таймырский телеграф»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

В Красноярском крае горит более 650 гектаров леса. Смог от пожаров продержится в воздухе ещё несколько дней.

«За прошедшие выходные ликвидированы 40 лесных пожаров. Действующие зафиксированы в Эвенкии. Там на протяжении длительного времени отсутствуют осадки, температура воздуха держится на отметке +30, ситуацию усугубляют сильные порывы ветра и высокая грозовая активность», — поясняют в краевом правительстве. Всего в регионе горит более 650 гектаров леса, зафиксировано 93 пожара.

Жителям и гостям региона нужно быть предельно бдительными и внимательными при обращении с огнем. Специалисты Минлесхоза края напоминают: сжигать сухую траву, а также разводить костры на землях сельхозназначения категорически запрещено. При обнаружении возгорания в лесу необходимо немедленно звонить на прямую линию лесной охраны 8-800-100-94-00 или отправлять сообщение с помощью мобильного приложения «Берегите лес».

Отметим, из-за лесных пожаров в Красноярском крае, в том числе Красноярске, много дней стоит сильный смог. Жители жалуются на едкий запах и плохую видимость. В Среднесибирском УГМС сообщают, что неблагоприятные условия погоды, способствующие

скоплению вредных примесей, продержатся не долго. В середины недели смог начнёт рассеиваться.

АиФ Красноярск

Роспотребнадзор признал воздух Красноярска чистым. Датчики общественников говорят обратное

Роспотребнадзор о Красноярскому краю опубликовал данные о состоянии атмосферного воздуха. По состоянию на 10 утра сегодня, 22 июля, Превышений по содержанию оксида углерода, оксида азота, диоксида азота, диоксида серы, аммиака, сероводорода, формальдегида, взвешенных частиц фракций РМ 2,5, РМ 10 в атмосферном воздухе не зарегистрировано.

Между тем, датчики, установленные общественниками, показывают повышенный уровень загрязнения воздуха. Все районы города находятся в красной зоне. Значения предельно допустимых концентрация (ПДК) частиц РМ 2,5 (это пыль, сажа и другие мелкие частицы) варьируются от 51 до 79. Только в районе Черемушек показатель равен 20.

Уже больше недели красноярцы жалуются на смог и резкий запах гари от лесных пожаров. В ближайшие дни синоптики пообещали дожди и похолодание, что, возможно, приведет к уменьшению числа очагов возгораний и к улучшению состояния воздуха.

newslab

6. СМИ О РОССИИ

Путин поручил ввести мораторий на господдержку разработки месторождений нефти

Президент РФ Владимир Путин поручил правительству ввести мораторий на новые меры господдержки разработки нефтяных месторождений до завершения их инвентаризации, говорится в сообщении на сайте Кремля.

Поручение дано по итогам совещания по вопросу стимулирования нефтяной отрасли, которое состоялось 10 июля 2019 года.

"Правительству Российской Федерации... ввести мораторий на оказание новых мер государственной поддержки при разработке нефтяных месторождений в Российской Федерации до завершения инвентаризации", — говорится в сообщении. Срок исполнения поручения — 31 декабря 2019 года.

В сообщении на сайте Кремля говорится, что правительство РФ до 20 июля должно было представить президенту доклад с финансово-экономическим обоснованием предложений по господдержке Приобского месторождения "Роснефти".

Соответствующее поручение было дано по итогам совещания по вопросу стимулирования нефтяной отрасли, которое состоялось 10 июля 2019 года.

"Минэнерго России совместно с Минфином России представить финансово-экономическое обоснование предложений по оказанию мер государственной поддержки при разработке Приобского нефтяного месторождения. Доклад – 20 июля 2019 года", — говорится в сообщении.

ПРАЙМ

В России более 25% продаваемой питьевой воды является подделкой, сообщил глава Ростеха Путину

Более четверти продаваемой в России питьевой воды является подделкой. Об этом сообщил гендиректор Ростеха Сергей Чемезов на встрече с президентом РФ Владимиром Путиным

Примечательно, что именно Ростех занимается маркировкой товаров. А поддельную воду ведомство использует как аргумент в пользу введения маркировки и на нее тоже. Для потребителя это чревато ростом цен

"Как ни странно, самая поддельываемая продукция - это вода, питьевая вода, которую мы покупаем, которую мы пьем. Процент фальсификата составляет от 25% до 30% (это в

среднем по России), а в некоторых регионах и до 80%. Нужно обязательно начать маркировку этой продукции", - заявил Сергей Чемезов, слова которого приводит ТАСС.

Ранее Роспотребнадзор направил в Минпромторг предложение о маркировке минеральной воды в России для предотвращения производства и оборота контрафактной продукции в стране. В России сейчас идут добровольные эксперименты по маркировке товаров в нескольких отраслях.

В 2019 году обязательной маркировке подлежат 10 товарных групп: табак, духи, обувь, шины и пневматические покрышки, фотокамеры и лампы-вспышки, а также пять групп изделий легкой промышленности.

Срок для введения маркировки табачной продукции - 1 марта 2019 года, для обуви - 1 июля 2019 года, для остальных групп товаров - 1 декабря 2019 года. С 1 января 2020 года начнется маркировка лекарств.

Оператором маркировки товаров в России является Центр развития перспективных технологий (ЦРПТ) - совместный проект ЮСМ ("ЮэСэм Технологии", 50%), ГК "Ростех" (25%) и "Элвис-Плюс групп" (25%).

Между тем в мае группа производителей выступила против введения маркировки на детское питание и безалкогольные напитки. По оценке экспертов, дополнительные расходы для потребителей из-за введения маркировки детского питания составят около 500 рублей в месяц на ребенка до полутора лет, а общие затраты производителей на организацию системы маркировки достигнут 13,5 млрд рублей.

Специалисты отметили, что рынок находится под контролем государственных органов, а случаев контрафакта среди этой категории товаров не выявлялось. По мнению союзов производителей безалкогольных напитков и соков, введение маркировки этой продукции "неоправдано с экономической и операционной точек зрения" и обойдется производителям в 30-40 млрд рублей. Примерно столько же придется потратить на "обеспечение прослеживаемости" в торговых точках.

Newsru

У россиян рекордно вырос объем свободных денег

У россиян стало больше свободных денег. Согласно исследованию холдинга «Ромир», в июне их стало на 11,4% больше, чем в мае — показатель вырос до 33,1 тыс. рублей и стал рекордным за всё время наблюдения, за исключением декабря 2018 года.

Свободные деньги — средства, которые остаются у среднестатистического российского домохозяйства после покупки необходимых товаров повседневного спроса и оплаты услуг.

«Это, прежде всего, связано с началом сезона отпусков, а, значит, с получением дополнительных выплат, так называемых отпускных. И даже небольшой рост повседневных расходов в минувшем июне не смог эти отпускные прибавки нивелировать», — приводит агентство «Прайм» слова президента «Ромира» Андрея Милехина. **Новость**

В городах-миллионниках июньские показатели по сравнению с майскими выросли на 12% до 42 тыс. рублей, пишет «Газета.ру».

В городах с более 500 тыс. жителей — на 11,7%, до 34,5 тыс. рублей. В городах с населением свыше 100 тыс. человек — на 10,2%, до 23,8 тыс. рублей.

Рост объема «свободных денег» отмечался и в мае по сравнению с апрелем — с 27,4 тыс. до 28,7 тыс. рублей. После уточнения показатели составили 29,1 тыс. против 29,7 тыс. рублей. Среднегодовое значение индекса с учетом июньского показателя составляет 27,2 тыс. рублей.

При этом по данным Росстата, по состоянию на апрель зарплаты около половины россиян составляли менее 35 тыс. рублей в месяц.

Известия

Реальный вес продуктов «тайно» скрыли от россиян

Производители товаров повседневного спроса с 2012-го по 2018 год уменьшали размер своих упаковок на 7–20 процентов, хотя цена на продукты сохранялась на прежнем уровне

или снижалась незначительно. Об этом свидетельствуют результаты исследования организации Growth from Knowledge, которые поступили в редакцию «Ленты.ру».

По ее данным, в основном уменьшение объема упаковки было «скрыто» от потребителей. Однако при этом число покупателей, которые обращают внимание на стоимость товара за килограмм, в 2012—2018 годах увеличилось с 29 до 48 процентов.

Также выросло число потребителей, которые сравнивают цены на одни и те же продукты разных марок перед покупкой, и тех, кто готов приобрести более дешевый альтернативный товар.

«Таким образом, уменьшение размера упаковки может привести к переключению на конкурентов, которые предлагают больший объем за те же деньги или даже по более низкой стоимости по промоакциям», — говорится в исследовании.

Эксперты отмечают, что глаз человека намного лучше замечает уменьшение размера, чем его увеличение. Так, сложно заставить потребителей платить больше при увеличении упаковки как минимум на 20 процентов, поскольку многие не замечают изменений. При этом уменьшение размера фасовки всего лишь на несколько процентов покупатели могут заметить быстро. Это, в частности, приводит к открытой критике в соцсетях.

Однако есть успешные примеры уменьшения упаковки. Они связаны с теми брендами, которые смогли расширить аудиторию покупателей за счет ставки на новые тренды, такие как мода на здоровый образ жизни, индивидуализация потребления, ставка на «небольшие семьи», размер которых в последние годы в России уменьшается.

Lenta.Ru

Росстат сообщил, что 20% работников сферы образования получают меньше 15 тыс. рублей

Зарплаты 20% работников сферы образования оказались ниже 14,7 тыс. рублей в месяц, 7% получают ниже минимального размера оплаты труда (МРОТ), установленного в размере 11280 рублей. Таковы результаты исследования Росстата, опубликованные на сайте ведомства.

Согласно данным Росстата, в сфере образования в России работает 4,37 млн граждан. Из них ниже МРОТ получает более 304,9 тыс. работников. Отмечается, что средний уровень их зарплаты в категории работников образования, получающих ниже МРОТ, составляет 9973 рублей.

При этом 17,2% получают от 14,7 до 20,3 тыс. рублей, 22,9% - от 20,3 до 29,3 тыс. рублей, а 16,6% - от 29,3 до 40 тыс. рублей. Порядка 8,2% работников сферы образования получают зарплату в размере от 40 до 50 тыс. рублей, 4,8% получают до 60 тыс. рублей в месяц, а 3,9% - до 75 тыс. рублей. До 100 тыс. рублей получает только 3,3%, свыше 100 тыс. рублей - 3%.

Что касается других отраслей, то наибольшая доля работников, получающих зарплату ниже МРОТ, - в сфере предоставления услуг (7,5%). Средний заработок этой категории составляет 8683,3 рубля. Также порядка 5,8% работников в области культуры, спорта и организации досуга получают ниже МРОТ со средней зарплатой в 9308 рублей.

Ранее сообщалось, что порядка 775 тыс. россиян (2,9%) получают зарплаты ниже МРОТ. Всего в России работает 27093 трудоспособных граждан.

Как сообщал ТАСС проректор Академии труда и социальных отношений Александр Сафонов, в соответствии с Трудовым кодексом, оплата труда ниже МРОТ недопустима. Он пояснил, что некоторые работодатели, чтобы избежать расходов на уплату НДФЛ и отчислений в социальные фонды, устанавливают псевдосокращенный рабочий день. В итоге фактически человек работает восемь часов, а в таблице ему ставят четыре часа. Основную часть зарплаты в таком случае выплачивают в конверте, и в этой связи с точки зрения закона придраться к работодателям трудно.

ТАСС

Рост официальной безработицы зафиксирован в 45 регионах РФ

Численность официально зарегистрированных безработных в России за период с 10 по 17 июля 2019 года увеличилась на 0,2% к предыдущей неделе до 733,85 тыс. человек.

При этом, как следует из данных Минтруда, рост безработицы отмечен в 45 регионах РФ, в том числе в Белгородской, Костромской, Ростовской, Сахалинской областях, республике Мордовия, в Севастополе и Камчатском крае.

Впрочем, констатирует ведомство, в 34 субъектах Федерации отмечалось снижение численности безработных граждан.

Напомним также, что, по подсчетам Росстата, общий уровень безработицы в России понизился в июне 2019 года до 4,5% после 4,5% в мае (от экономически активного населения страны). Таким образом, июньский уровень безработицы опустился до абсолютного минимума за всю историю наблюдений в России (с 1991 года). А майский результат в 4,5% повторил исторический минимум по безработице, зафиксированный в аналогичный месяц 2019 года, а также в сентябре 2018 года.

При этом общая численность безработных в России составила на конец июня 3,334 млн человек. Таким образом, показатель снизился на 68 тыс. человек с данных на конец мая.

Ранее в понедельник Роструд представил обзор, в котором указал на регионы с самой напряженной ситуацией на рынке труда.

Для этого ведомство воспользовалось так называемым коэффициентом напряженности на рынке труда, то есть отношением числа ищущих работу к количеству вакансий, заявленных работодателем.

Согласно оценкам Роструда, лидером напряженности была определена Ингушетия с коэффициентом в 118,4. Кроме того, высокие показатели отмечены в Чеченской Республике — 23,8, Дагестане — 18,6, Северной Осетии — 6,1.

Росбалт

Правительство одобрило запрет на электронные сигареты в общественных местах

Правительство России поддержало законопроект о распространении антитабачного закона на электронные сигареты и кальяны с учетом замечаний, следует из сообщения на сайте кабинета министров.

Так, кабмин одобрил введение единого законодательного регулирования оборота, потребления и рекламы сигарет и электронных курительных изделий, а также продукции, потребляемой с их помощью. Вместе с тем правительство предложило усилить административную ответственность индивидуальных предпринимателей и юридических лиц за неисполнение обязанностей по контролю за соблюдением закона в этой сфере.

Ранее в Минздраве отмечали, что обращение электронных сигарет, вейпов и систем нагревания табака типа IQOS должно регулироваться, как и в случае с обычными сигаретами.

В итоге были внесены изменения в концепцию осуществления государственной политики противодействия потреблению табака в России на 2019—2035 годы.

Согласно документу, новые виды табачных изделий приобрели популярность даже среди ранее не куривших молодых людей. В Минздраве предположили, что такая ситуация может спровоцировать новую эпидемию никотиновой зависимости.

Росбалт

7. РАЗНОЕ

Китайские СМИ рассказали, как Россия с помощью передового оружия лишила США союзников

Россия, используя свое передовое вооружение и новейшую технику, смогла лишить Соединенные Штаты ряда ключевых союзников. Об этом говорится в статье китайского издания Sohu, перевод которой эксклюзивно для своих читателей представляет «ПолитРоссия».

Кремль смог доказать, что вооружение, обладающее отличными техническими характеристиками, может не только повысить боевой потенциал армии, но и сыграть свою роль в мировой геополитике без единого выстрела.

«России удалось использовать технику для разделения американских союзников и полностью подорвать глобальную стратегию США», – говорится в публикации.

Системы С-400 являются главным вооружением России, которое использовалось Кремлем для американских союзников.

Индия на протяжении некоторого времени была очень близка к Соединенным Штатам и закупала у них разнообразное передовое оборудование, а также разрешала атомным подводным лодкам входить в территориальные воды Индии.

«Однако никто не ожидал, что Россия решит поставлять на экспорт новейшие системы С-400. Естественно, что интерес Индии к российскому вооружению вызвал панику в Белом доме. Вашингтон пытался оказать максимум давления на Нью-Дели, даже угрожал санкциями в попытках предотвратить сделки по С-400», – отмечает обозреватель китайского издания.

В результате политических столкновений индийско-американские отношения рухнули. Индия не только немедленно возобновила свои тесные отношения с Россией, но и начала противостоять США во многих аспектах. Например, Нью-Дели решило отказаться от американского доллара при покупке С-400. Расчет между Россией и Индией за «Триумфы» будет проходить в евро. По мнению обозревателя Sohu, отказ от американской валюты может нанести серьезный удар по Соединенным Штатам.

«На сегодняшний день многие страны мира хотят отказаться от доллара, если финансовая гегемония доллара США рухнет, то Вашингтон лишится своей силы на мировой арене», – отмечается в публикации.

Турция. Россия использовала системы С-400 «Триумф» не только для того, чтобы разрушить отношения между Индией и Соединенными Штатами, но и для того, чтобы лишить Вашингтон поддержки в Анкаре. До недавнего времени Турция являлась одним из важнейших союзников США по НАТО. Однако решение Эрдогана приобрести российское вооружение изменило баланс сил на Ближнем Востоке.

Обозреватель китайского издания напоминает, что американские военные базы в Турции позволяли США контролировать как Европу, так и Ближний Восток.

«Турция решила приобрести С-400, несмотря на угрозы коллективного Запада, что привело к срыву американо-турецких отношений, а Соединенные Штаты прямо объявили о том, что исключат Анкару из программы F-35. Сегодня Турция стала одним из самых нестабильных членов Североатлантического альянса. Это может закончиться тем, что однажды НАТО будет противостоять Анкаре», – говорится в статье.

России понадобилось всего несколько полков систем С-400, чтобы уничтожить отношения между Соединенными Штатами и Турцией.

На сегодняшний день Турецкая Республика не может приобрести американские истребители пятого поколения F-35, поэтому Анкара вынуждена искать новые истребители для своих ВВС. По мнению многих экспертов, российские Су-35 являются лучшим вариантом для Турции. Обозреватель Sohu также напоминает, что Россия готова продавать новейшие истребители Су-57.

Помимо Индии и Турции, в последнее время поступают сообщения о том, что Иран хочет купить российский Су-30. «Подобные новости заставляют Соединенные Штаты сильно нервничать», – считает обозреватель китайского издания.

На сегодняшний день есть информация о том, что Иран хочет заказать у России до 240 истребителей Су-30, как только обе стороны достигнут соглашения, боевая мощь иранских ВВС значительно возрастет. В статье говорится, что после того, как Тегеран приобретет передовые российские технологии, угроза Соединенным Штатам и даже Израилю будет значительно усилена.

«Россия действительно наносит ущерб Соединенным Штатам», – отмечается в публикации.

В последнее время Германия и Франция также прекращают беспрекословно следовать за Соединенными Штатами и меняют свое отношение к Москве. Например, недавно было

принято решения, что Россия может остаться в Совете Европы (ПАСЕ). Трещины между США и ЕС во главе с Германией и Францией становятся все больше и больше, а противостояние между евро и долларом, используемая Евросоюзом для борьбы за мировую финансовую гегемонию, становится все более ожесточенным.

В статье отмечается, что российские крылатые ракеты «Калибр», которые успешно продемонстрировали себя в действии, пугают всю Европу. Особенно на фоне выхода США и России из Договора о РСМД.

«Европа стала пушечным мясом и полем битвы между США и Россией. Россия использовала современное оружие, чтобы дать понять Европе, что она была не чем иным, как жертвой Соединенных Штатов», – считает обозреватель Sohu.

На сегодняшний день действия Франции и Германии направлены на то, чтобы избавиться от гегемонии США. В настоящее время под угнетением Вашингтоном весь мир начал сопротивляться, и уход от сотрудничества с Соединенными Штатами стал мировой тенденцией.

«Так сколько же дипломатических чудес Россия может достичь с помощью оружия и техники в будущем?» – задается вопросом обозреватель китайского издания.

Ранее «ПолитРоссия» рассказывала о том, что, по мнению обозревателей китайского издания Sohu, российские военные, продемонстрировав свою мощь во время учений над Японским морем, поставили жирную точку в вопросе Курильских островов.

КОНТ

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 23.07.2019 г.

| Валюта | Курс (руб.) | Изменения (руб.) |
|--------|-------------|------------------|
| USD | 62,98 | ▲ 0, 11 |
| EUR | 70,65 | ▼ 0, 14 |

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

| День недели | Сегодня | | Завтра | | | | Четверг | | | | Пятница | | | |
|----------------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|-----------|-----------|------------|------------|
| | 13 | 19 | 01 | 07 | 13 | 19 | 01 | 07 | 13 | 19 | 01 | 07 | 13 | 19 |
| Местное время | | | | | | | | | | | | | | |
| Облачность, % | | | | | | | | | | | | | | |
| Явления погоды | | | | | | | | | | | | | | |
| Температура, °C | +16 | +18 | +14 | +14 | +20 | +20 | +12 | +13 | +16 | +16 | +8 | +8 | +14 | +14 |
| Ощущается как, °C | | | | | | | | | | | +4 | +4 | | |
| Давление, мм рт. ст. | 755 | 754 | 753 | 752 | 752 | 752 | 752 | 753 | 753 | 753 | 753 | 752 | 750 | 749 |
| Ветер: скорость, м/с | 9 | 9 | 7 | 8 | 10 | 9 | 8 | 8 | 10 | 10 | 9 | 9 | 8 | 6 |
| порывы, м/с | 15 | 15 | 13 | 13 | 16 | 16 | 13 | 12 | 16 | 16 | 14 | 14 | 15 | 12 |
| направление | С-В | С-В | С-В | С-В | С-В | С-В | С | С | С | С | С | С | С | С |